
 

 
УКРАЇНА 

ЛУКА-МЕЛЕШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ № 1788 

 

23 лютого 2024 року                                                              49 сесія 8 скликання 

 

Про затвердження Комплексної програми оборонно-

правоохоронного напрямку, пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2023-2025 роки у новій редакції 

 

Керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про оборону України», «Про територіальну оборону України», «Про основи 

національного спротиву», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про 

пожежну безпеку», відповідно до  Кодексу цивільного захисту України,  

Постанов Кабінету Міністрів України від 29.12.2021р. № 1449 «Про 

затвердження Положення про добровольчі формування територіальних 

громад», від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження Положення про 

організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних 

ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту», від 30 вересня 2015 року № 775 

«Про затвердження Порядку створення та використання матеріальних резервів 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», Указу 

Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні» за змінами, враховуючи рішення 36 сесії 8 скликання від 26.01.23р 

№1377, рішення 45 сесії 8 скликання від 13.10.23р №1609, рішення 47 сесії 8 

скликання від 15.12.23р №1727, рішення 48 сесії 8 скликання від 22.01.2024р 

№1758, висновку постійних комісій, сільська рада 

                                           ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Комплексну програму оборонно-правоохоронного 

напрямку, пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту у Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки у новій 

редакції (додаток 1).  

2. Затвердити Порядок використання коштів на виконання Комплексної 

програми оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної 

безпеки та цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки у новій редакції (додаток 2). 

3. Видатки на реалізацію Програми проводити в межах асигнувань, 

передбачених у бюджеті сільської територіальної громади на відповідні роки. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку  (Бондар В.М.) 

Секретар сільської ради                                           Оксана ШЕВАНЮК 

 



Додаток 1 

ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 49 сесії 8 скликання 

Лука-Мелешківської сільської ради 

від  23.02.2024 року № 1788 

ПАСПОРТ  
Програми Комплексної програми оборонно-правоохоронного 

напрямку, пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту у Лука-
Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки 

1.  Дата, номер і назва розпорядчого 

документу про розроблення 

програми 

Рішення 49 сесії 8 скликання Лука-

Мелешківської сільської ради від 

23.02.2024р №1788 

2.  
Розробник програми 

Фінансовий відділ Лука-

Мелешківської сільської ради 

3. 
Співрозробники програми 

Сільська рада, структурні підрозділи 

та виконавчі органи сільської ради 

4. Відповідальний виконавець 

програми 

Сільська рада , виконавчі органи 

сільської ради, Комунальні установи, 

заклади, організації ,підрозділи ГУ 

ДСНС у Вінницькій області, 

підрозділи ГУ Національної поліції 

у Вінницькій області, СБУ, 

територіальної оборони, добровольчі 

формування територіальної громади, 

військові частини  та інші військові 

формування тощо 

5. 

Цільові групи програми 

Усі верстви населення 

територіальної громади, юридичні 

особи громади,військові формування 

6. Терміни реалізації програми 2023-2025рр 

7. 
Етапи виконання програми (для 

довгострокових програм) 

І етап 

 

8 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

програми протягом усього терміну 

виконання, всього,грн 

21 950 000,00 

 з них:  

8.1 - кошти бюджету Лука-

Мелешківської територіальної 

громади, грн 

21 950 000,00 

8.2 - коштів обласного бюджету, грн  

8.3 - інші джерела фінансування 

(назвати), грн 

 



  2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

      В умовах посилення економічних, соціальних та воєнних загроз, 

зростання нестабільності, постають нові виклики національній безпеці. 

Протягом останніх років у зв’язку з агресією Росії, анексією Криму, 

антитерористичною операцією на сході України, а також у зв’язку з бойовими 

діями на території України, спричиненими повномасштабним вторгненням 

Російської Федерації в Україну, захопленням російськими збройними 

формуваннями будівель органів державної влади та місцевого 

самоврядування, об’єктів критичної інфраструктури, які забезпечують 

життєдіяльність населених пунктів, руйнуванням об’єктів критичної 

інфраструктури, які забезпечують життєдіяльність населених пунктів,  

суттєвому зниженню економічного розвитку, проблема національної безпеки є 

ключовою в діяльності держави спільно з органами влади та місцевого 

самоврядування.  

      Сучасна війна ведеться за допомогою кримінальних елементів, 

диверсійно-розвідувальних груп, колишніх військовиків та правоохоронців, її 

прояви поширились по всій території України. Тому важливим є питання 

організації територіальної оборони держави в цілому та її адміністративно-

територіальних одиниць та їх підрозділів.  

      Зниження рівня зайнятості населення, скорочення кількості робочих 

місць негативно позначається на рівні побутової злочинності, призводить до 

збільшення кількості випадків шахрайського заволодіння коштами найбільш 

незахищеної категорії населення, одиноких та людей похилого віку, крадіжок з 

торгових об’єктів, офісів, помешкань громадян, розповсюдження наркоманії, 

пияцтва, протиправних проявів в молодіжному середовищі, серед 

неповнолітніх тощо.  

       Сучасні реалії життя вимагають від органів поліції нових підходів до 

організації служби, профілактики правопорушень, впровадження новітніх 

технологій для втілення в життя заходів, спрямованих на покращення 

криміногенної ситуації, забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях і 

в громадських місцях, оперативного реагування на заяви і повідомлення про 

вчинені кримінальні правопорушення та інші події. Місцева влада не може 

стояти осторонь триваючого процесу реформування правоохоронних органів, 

які виконують одну із найважливіших державних функцій – забезпечення 

охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання безпеки і 

правопорядку. 

 На даний час територія Лука-Мелешківської територіальної громади 

активно розбудовується, зростає рівень суспільно-політичної активності 

мешканців, участі у різноманітних масових заходах. Така ситуація вимагає 

забезпечення суспільної безпеки на території громади. Механізми оперативного 

реагування на небезпеки для населення потребують сучасних методів 

моніторингу та опрацювання потенційних загроз.   

У 2018 році на території громади сільською радою побудовано єдину 

локальну мережу системи з відеоспостереження , в яку об’єднані всі камери 

зовнішнього відеоспостереження, пристрої, датчики та інші елементи. 

Встановлення системи відеоспостереження сприяє попередженню та 

зменшенню кількості правопорушень, тому цей напрямок необхідно 

продовжувати. 



У 2021 році Лука-Мелешківська сільська територіальна громада взяла 

участь у проєкті "Поліцейський офіцер громади", та має отримати два 

автомобіля спеціального призначення. Проєкт направлений на впровадження 

нового формату роботи дільничних офіцерів поліції, де поліцейський офіцер – 

це частина громади. Метою роботи поліцейських офіцерів є попередження 

правопорушень, постійна співпраця з громадою, інтеграція поліції у 

суспільство, задоволення безпекових потреб жителів, ефективне вирішення 

локальних проблем та оцінка роботи поліції на основі дослідження рівня 

задоволеності громадян. Офіцери поліції більш самостійні у своїй діяльності та 

виконують основні завдання у партнерстві з керівництвом громади. Проєкт 

допоможе забезпечити відкриту та тісну співпрацю громади та поліції заради 

створення безпечного середовища 

      Надзвичайної актуальності на сьогоднішній день набуло також питання 

відновлення престижу військової служби. Потребує подальшого покращення 

матеріально-технічна база військових підрозділів, які знаходяться у постійній 

бойовій готовності та у випадку потреби будуть залучатись до посилення 

охорони державного кордону, виконання інших завдань щодо захисту 

територій від втручання ззовні. 

       Тому питання вжиття ефективних заходів для удосконалення системи 

територіальної оборони, забезпечення воєнної безпеки, протидії злочинності, 

дотримання безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини є на даний час 

визначальними і для органів місцевого самоврядування.  

Попередження надзвичайних ситуацій та забезпечення безпеки громадян 

Лука-Мелешківської сільської територіальної громади – є одним із стратегічних 

напрямів розвитку. 

 На території населених пунктів Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади можуть виникнути різні надзвичайні ситуації 

техногенного, природного та соціального характеру. Відповідно до чинного 

законодавства, основну роль у їх попередженні та ліквідації відіграє Державна 

служба України з надзвичайних ситуацій, а на місцевому рівні - аварійно-

рятувальний загін спеціального підрозділу ДСНС України у Вінницькій 

області, який розміщений в місті Вінниця. 

Основним джерелом фінансування зазначеної служби є державний бюджет, 

з якого на даний час фінансування служби здійснюється на низькому рівні.  

Прийняття даної Програми дасть можливість покращити матеріально-

технічне забезпечення аварійно-рятувального загону спеціального підрозділу  

ДСНС України у Вінницькій області за рахунок субвенції з бюджету Лука-

Мелешківської сільської територіальної громади та, як наслідок, підвищити їх 

готовність до дій за призначенням. 
Незважаючи на зусилля Президента України, Верховної Ради України, Уряду, 

світової громадськості ситуація в країні у зв’язку зі збройною агресією російської 

федерації  залишається напруженою. Збройні сили російської федерації не 

припиняють спроб наступу на сході та півдні нашої держави. Збройна агресія проти 

України продовжує залишатись головною загрозою для миру і безпеки нашої 

держави. Також, є окупованою частина території України. 

 Таке становище вимагає від України підтримувати Збройні Сили у боєздатному 

стані, нарощувати їх здатність давати адекватну відповідь реальним і потенційним 

загрозам, підвищувати престиж військової служби.  



Для забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та 

недоторканості України, воєнної безпеки захисту та охорони життя, прав, 

свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та 

інших протиправних посягань відповідно положень Конституції України, 

Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про оборону України», «Про збройні сили України», «Про 

військовий обов’язок і військову службу», «Про основи національного 

спротиву”, «Про передачу, примусове відчуження або вилучення майна в 

умовах правового режиму воєнного чи надзвичайного стану», Указ президента 

України №64/2022 «Про введення військового стану в Україні», є необхідність 

залучення коштів місцевого бюджету для покращення матеріально-технічного 

забезпечення військових частин, інших підрозділів Збройних сил України, 

інших військових формувань де проходять службу жителі територіальної 

громади для виконання військового обов’язку, здійснення заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони України.    

 Комплексну програму оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , 

техногенної безпеки та цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади на 2023-2025 роки (далі – Програма) розроблено на 

виконання статей 36 та 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Законів України «Про оборону України», «Про територіальну 

оборону України», «Про основи національного спротиву», «Про мобілізаційну 

підготовку та мобілізацію», Кодексу цивільного захисту України, Бюджетного 

кодексу України,  Постанов Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 

року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про 

загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері 

цивільного захисту», від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження 

Порядку створення та використання матеріальних резервів для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій», від 19 серпня 2002 року № 1200 

«Про затвердження Порядку забезпечення населення і працівників формувань 

та спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального 

захисту, приладами радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного і 

хімічного контролю», розпоряджень Кабінету Міністрів України від 31 січня 

2018 року №43-р «Про схвалення Концепції розвитку та технічної модернізації 

системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій», від 11 липня 2018 року №488-р «Про затвердження 

плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації 

системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій», розпоряджень голови облдержадміністрації від 06 

листопада 2015 року №359-р «Про забезпечення виконання Постанови Кабінету 

Міністрів України від 30 вересня 2015 року № 775 «Про затвердження Порядку 

створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій», від 14 серпня 2018 року №349-р «Про 

забезпечення виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 

липня 2018 року №488-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації 

Концепції та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про 

загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» Постановою 

Кабінету Міністрів України від 29.12.2021р. № 1449 «Про затвердження 

Положення про добровольчі формування територіальних громад», Указом 

Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в 



Україні» з метою співпраці з правоохоронними органами, військовими 

формуваннями для посилення безпеки громадян, дотримання законності і 

порядку на території населених пунктів об'єднаної громади та забезпечення 

захисту населення і територій від пожеж та надзвичайних ситуацій природного, 

екологічного та санітарно-епідемічного характеру .  

3. Мета програми 

Метою Програми є створення безпечних умов проживання для мешканців 

громади,  забезпечення захисту населення і територій від пожеж та 

надзвичайних ситуацій природного, екологічного та санітарно-епідемічного 

характеру, підвищення загального рівня правопорядку, профілактика 

злочинності. повне забезпечення матеріально-технічними засобами підрозділів 

територіальної оборони , ДНС та інших правоохоронних органів згідно з 

потребами з метою виконання в повному обсязі завдань, покладених на дані 

формування, створення умов для підвищення безпеки населення і територій, 

підвищення рівня їх захисту від впливу шкідливих техногенних, природних та 

екологічних факторів за рахунок підвищення та нарощування ефективності 

функціонування системи оповіщення та інформатизації, забезпечення надійного 

цивільного захисту громади під час загрози та виникнення надзвичайних 

ситуацій, у тому числі під час руйнування об’єктів критичної інфраструктури, 

які забезпечують життєдіяльність населених пунктів, здійснення заходів щодо 

матеріально-технічного забезпечення потреб підрозділів Збройних сил України 

(військових частин) де проходять службу жителі територіальної громади  за їх 

зверненнями для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань 

щодо захисту державного суверенітету і незалежності держави Україна. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, строки та 

етапи виконання програми 

 Програма визначає шляхи вдосконалення системи протипожежного 

захисту об'єктів та населених пунктів, організаційні засади його 

функціонування, забезпечення життєво важливих інтересів громади в сфері 

техногенної та пожежної безпеки. Одним з механізмів вирішення проблеми є 

налаштування чітко скоординованої взаємодії сільської ради, правоохоронних 

органів, ДСНС, об’єднань громадян та населення. Реалізація заходів Програми 

дозволить мінімізувати загрози безпеці і правопорядку на території громади.  

Також реалізація Програми відбуватиметься шляхом здійснення заходів у 

сфері цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру у межах повноважень, установлених 

законом. Оптимальним варіантом розв'язання проблеми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру є 

реалізація державної політики у сфері захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій шляхом системного здійснення заходів, визначених 

Програмою, щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій із 

використанням коштів місцевого бюджету та інших джерел фінансування. На 

сьогодні в сільської раді нагальною залишається потреба в своренні та 

поповненні матеріального резерву, в придбанні та модернізації системи 

централізованого оповіщення про загрозу виникнення надзвичайної ситуації, 

доукомплектування підрозділу оперативно-рятувальної служби відповідним 

оснащенням та обладнанням для здійснення аварійно-рятувальних, пошукових 

робіт у зонах надзвичайних ситуацій (небезпечних подій), рятування та надання 

допомоги постраждалому і травмованому населенню, проведення заходів щодо 



утримання фонду захисних споруд сільської ради в готовності до використання 

за призначенням, заходів, спрямованих на запобігання загибелі людей на 

водних об’єктах, тощо. 

Програма передбачає розв’язання ряду проблем матеріально-технічного 

забезпечення військових частин , інших підрозділів ЗСУ та інших військових 

формувань де проходять службу жителі територіальної громади, зміцнення 

підвищення обороноздатності та мобілізаційної готовності держави, створення 

умов для повноцінної підготовки до виконання поставлених завдань. 

Виконання Програми здійснюватиметься в один етап протягом 2023-

2025 років. 

5. Завдання програми та результативні показники 
 

 Завданнями Програми є: 

1. Посилення безпеки громадян та територій населених пунктів шляхом  

створення умов для:  

 проведення заходів, пов'язаних з мобілізаційною підготовкою, 
територіальною та цивільною обороною населених пунктів;  

 організацією призову громадян на військову та альтернативну службу 

а також їх мобілізації;  

 проведення заходів з підвищення оперативності реагування на заяви і 
повідомлення про вчинені кримінальні правопорушення; 

 проведення заходів з попередження поширення наркоманії в 
суспільстві, з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин;  

 проведення в навчальних закладах профілактичних заходів, спрямованих 
на попередження проявів злочинності в дитячому середовищі, посилення захисту 
прав дітей;   

 посилення контролю за станом безпеки дорожнього руху;  

 формування партнерських стосунків правоохоронних органів та 

громадянського суспільства. 

 підтримка окремих верств  населення територіальної громади. 

 участь у захисті населення, територій, навколишнього природного 

середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків ведення 

воєнних (бойових) дій. 

 виконання заходів правового режиму воєнного стану. 

2.Проведення додаткових профілактичних рейдів спрямованих на 

протидію злочинності, охорону безпеки та порядку, профілактику скоєння 

правопорушень. 

3.Забезпечення належної матеріально-технічної і фінансової підтримки 

роботи  Поліцейського офіцера громади у новому форматі. 

4.Облаштування системами відео-спостереження основних вулиць 

населених пунктів, місць масового перебування громадян, будівель та об'єктів 

комунальної власності.  

5. Облаштування та організація роботи приймальних пунктів евакуації 

населення з окупованих територій та забезпечення необхідними предметами 

життєдіяльності та комунальними послугами; 

6. Формування та використання  місцевого матеріального резерву для 

виконання заходів, спрямованих на запобігання, ліквідацію надзвичайних 



ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, а також наслідків 

руйнувань та пошкоджень в результаті воєнних дій на території громади 

7. Закупівля та встановлення системи оповіщення населення громади з 

подальшим її удосконаленням. 

8. Облаштування та організація роботи пунктів обігріву – «Пунктів 

Незламності» під час виникнення надзвичайної ситуації та ліквідації її 

наслідків. 

9. Облаштування та організація роботи постів радіаційного та хімічного 

спостереження . 

10. Організація оперативного реагування на надзвичайні події, виїзд та 

слідування  інспекторського складу до місця пожежі, проведення покращення 

обізнаності населення територіальної громади стану пожежної, техногенної 

безпеки та цивільного захисту з виготовленням та розповсюдженням 

друкованої інформаційно – попереджувальної продукції (листівок, плакатів, 

буклетів, текстів застережень), якісне виконання завдань із запобігання та 

недопущення виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій, щодо 

попередження загибелі та травмування людей на них, а саме придбання 

паливно – мастильних матеріалів, форменого одягу, обчислювальної техніки, 

канцелярського приладдя для особового складу, придбання матеріальних 

засобів з метою побудови Системи 112, придбання переносних та стаціонарних 

радіостанцій, оргтехніки, засобів відеоспостереження для забезпечення 

підрозділів 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Віницькій області (м.Вінниця) . 

11. Вирішення питань за тими напрямами, де спостерігається дефіцит 

ресурсів з державного бюджету, та забезпечення розв’язання соціально–

побутових проблем військовослужбовців; задоволення культурних і духовних 

потреб військовослужбовців; налагодження ефективного цивільно–військового 

співробітництва; забезпечення надійного функціонування органів державної 

влади, органів військового управління, оперативного розгортання військ 

Збройних сил України, підрозділів Національної гвардії України та інших 

військових формувань; охорона та оборона важливих об’єктів і комунікацій 

життєдіяльності; підтримання правового режиму воєнного стану; створення 

сприятливих умов для належної підготовки особового складу до виконання 

завдань за призначенням; забезпечення матеріально-технічними засобами 

військових частин де проходять службу жителі територіальної громади згідно з 

потребами, обладнання місць формування.  

Перелік завдань Програми наведені у Додатку 3, який у разі потреби 

може бути доповнений додатковими даними. 

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету 

сільської територіальної громади відповідно до статей 85, 91, пункту 22
5
 

розділу VI Бюджетного кодексу України та виходячи з наявних ресурсів. 

Орієнтовні обсяги фінансування (ресурсне забезпечення ) наведені у Додатку 1 

до Програми та можуть коригуватися у процесі реалізації заходів протягом  

року шляхом внесення змін до бюджету громади та цієї Програми. 

 

 



Виконання Програми дасть змогу: 

1. Посилити взаємодію сільської  ради, правоохоронних органів, служби 

надзвичайних ситуацій щодо охорони громадського порядку, боротьби зі 

злочинністю, цивільного захисту населення на території громади. 

2. Забезпечити належну матеріально-технічну і фінансову підтримку роботи 

Поліцейських офіцерів громади у новому форматі.   

3. Створити додаткові умови для забезпечення особистої безпеки громадян і 

профілактики правопорушень. 

4. Мінімізувати злочинний вплив на молодь та підлітків, усунути причини 

та умови, що сприяють втягненню їх у протиправну діяльність. 

5. Застосовувати сучасні технології для зниження кількості правопорушень 

(відеонагляд). 

6. Створити у населених пунктах громади безпечне середовище для 

проживання різних верств населення. 

7. Забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності територій, 

об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій; 

8. Знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх 

наслідки;  

9. Удосконалити механізм здійснення моніторингу і прогнозування 

надзвичайних ситуацій;  

10. Підвищити ефективність використання коштів, які спрямовуються на 

здійснення заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій;  

11.Здійснити матеріально-технічне переоснащення підрозділів 

оперативно�рятувальної служби цивільного захисту, підвищити ефективність 

їх функціонування; 

12. Захистити населення і територію держави, підвищити рівень готовності 

бази мобілізаційного розгортання до дій за призначенням. 

Результативні показники Програми наведені у Додатку 2 до Програми 

6.Напрями діяльності і заходи програми 
Програма спрямована на реалізацію комплексних взаємоузгоджених 

заходів між відповідними органами та органами місцевого самоврядування 

спрямованих на: 

- забезпечення національної безпеки та протидії тероризму;  

- профілактику правопорушень, усунення причин їх виникнення на 

території населених пунктів об'єднаної громади;  

- забезпечення підсилення охорони важливих (стратегічних) об’єктів і 

комунікацій, органів державної влади та місцевого самоврядування, території і 

населення громади; 

- підтримку громадського порядку та безпеки громадян;  

- підвищення авторитету та довіри до правоохоронних органів. 

- створення місцевого матеріального резерву та придбання інших 

предметів і засобів для виконання заходів, спрямованих на запобігання, 

ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх 

наслідків, а також наслідків руйнувань та пошкоджень в результаті воєнних дій 

на території громади (втому числі будівельні матеріали, інженерне обладнання,  

запаси, ПММ та інше); 

- забезпечення системи  оповіщення населення територіальної громади 



-забезпечення пунктів обігріву – «Пунктів Незламності» всіма 

необхідними засобами та заходами для ліквідації надзвичайних 

ситуацій(генератори, інвектори ,акумулятори, ПМП та інше обладнання та 

інвентар 

-забезпечення постів радіаційного та хімічного спостереження засобами 

РХБ захисту; 

- удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов'язаної із 

пожежною безпекою в громаді; 

- ефективне розв'язання завдань із забезпечення протипожежного захисту 

та оперативного реагування на обстановку; 

- посилення державного нагляду за станом техногенної та пожежної 

безпеки  на об'єктах незалежно від форм власності; 

- досягнення належного рівня матеріально-технічного забезпечення 

підрозділів протипожежної спеціалізованої служби цивільного захисту 

- зміцнення матеріально-технічної бази військових частин ЗСУ, підрозділів 

територіальної оборони, інших військових формувань де проходять службу 

жителі територіальної громади;  

- надання субвенції з бюджету Лука-Мелешківської сільської 

територіальної громади державному бюджету на зміцнення матеріально-

технічної бази військових частин Збройних Сил України, підрозділів 

територіальної оборони та інших військових формувань;   

- закупівлі товарно-матеріальних цінностей, основних засобів, тощо Лука-

Мелешківською сільською радою та їх безкоштовна передача ЗСУ та іншим 

військовим формуванням. 

- інші видатки (згідно поданих клопотань від військових частин де 

проходять службу жителі територіальної громади) 

Перелік заходів та напрямків діяльності Програми наведені у Додатку 3 

Програми. 

  

7. Система управління та контролю за ходом виконання Програми 

Координація за виконанням заходів, передбачених Програмою, 

покладається на виконавчий комітет сільської ради.  
        Контроль за ходом виконання заходів Програми здійснює постійна  комісія 

сільської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку.  

 

Секретар сільської ради                                          Оксана ШЕВАНЮК 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Додаток 1  

до Комплексної програми оборонно-

правоохоронного напрямку, пожежної 

техногенної безпеки та цивільного 

захисту у Лука-Мелешківської 

сільської територіальної громади на 

2023-2025 роки 

 
 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 
 

 

 

Обсяг коштів, що 

пропонується 

залучити на 

виконання програми 

Етапи виконання Програми Всього 

витрат на 

виконання 

програми 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік 

1 2 3 4 5 

Обсяг ресурсів, 

всього, 

у тому числі: 

1145,0 13000,0 7805,0  21950,0 

державний бюджет     

обласний бюджет     

бюджет 

територіальної 

громади 

1145,0 13000,0 7805,0  21950,0 

кошти інших джерел     

 

 

 

 

 

 

Секретар сільської ради                                                     Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Додаток 2  
до Комплексної програми оборонно-
правоохоронного напрямку, пожежної 
, техногенної безпеки та цивільного 
захисту у Лука-Мелешківської 
сільської територіальної громади на 
2023-2025 роки 

Результативні показники Програми 

 

№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

Вихідні 

дані на 

початок 

дії 

програми 

Роки Всього 

витрат на 

виконання 

програм 2023 2024 2025 

I Показники продукту програми 

1 

Кількість 

генераторів,інверторів,акумуляторів, 

ПМП та іншого обладнання   

Од. 0 6 4 2 12 

2 Кількість ПМП для поповнення 

матеріального резерву 

літри. 0 1540 2000 2000 5540 

3 Кількість систем оповіщення Од. 0 3 3 2 8 

II 

Показники ефективності Програми 

1 Середня вартість 1 літру грн 0 55,0 55,0 

 

55,0 

 

55,0 

2 Середня вартість системи 

оповіщення 

Тис.грн 0 38,3 50,0 70,0 158,3 

3 Середня вартість одного джерела 

живлення 

Тис.грн.  0 264,0 264,0 264,0 792,0 

III 

Показники якості Програми 

1 Рівень виконання заходів  Відс. 0 

 

 

 

100 100 100 100 

 

 

Секретар сільської ради                                                                         Оксана ШЕВАНЮК 



Додаток 3 

до Комплексної програми оборонно-правоохоронного напрямку,  
пожежної , техногенної безпеки та цивільного захисту  

у Лука-Мелешківської сільської територіальної  
громади на 2023-2025 роки 

 
Напрями діяльності та заходи  

Комплексної програми оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної безпеки та цивільного захисту 
у Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 2023-2025 роки 

 
 

з/п 
Завдання 

Програми  

Зміст  

заходів 

Строк 

виконанн

я 

заходу 

Виконавці 

Джерела 

фінансуван

ня 

Обсяги 

фінансуванн

я всього, тис. 

грн. 

у тому числі по роках Очікувані 

результати 
2023 2024 2025 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

1 

Проведення 

профілактичн

их заходів з 

підвищення 

рівня 

цивільного 

захисту 

населення та 

зменшення 

злочинності, 

формування 

почуття 

патріотичної 

свідомості 

населення 

1.1.Проведення тематичних уроків, 

профілактичних бесід, зустрічей, вжиття 

інших заходів з метою протидії впливу 

злочинності на неповнолітніх та молодіжне 

середовище, запобігання поширенню 

наркоманії та пияцтва 

2023-2025 

Відділ освіти, 

культури та 

спорту, відділ 

соціального 

захисту і 

охорони 

здоров’я, 

Служба у 

справах дітей 

 

Не потребує фінансування 

Зменшення 

кількості 

злочинів в 

молодіжному 

середовищі 

1.2.Здійснення заходів з  формування 

патріотичної свідомості та стійкої мотивації, 

набуття знань та практичних вмінь, 

необхідних для захисту України 

2023-2025 

Сільська рада, 

відділ освіти, 

культури та 

спорту, сектор 

з питань 

мобілізаційної, 

оборонної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

 

Не потребує фінансування 

Збільшення 

чисельності 

патріотично-

свідомого 

населення 

1.3.Впровадження додаткових заходів з 

метою військово – патріотичного виховання в 

закладах освіти 

2023-2025 

Відділ освіти, 

культури та 

спорту, сектор 

з питань 

 

Не потребує фінансування Формування 

виховання 

громадянських 

почуттів і 



мобілізаційної, 

оборонної 

роботи та 

цивільного 

захисту 

свідомості 

1.4. Організація та участь у здійсненні 

заходів, пов’язаних з призовом та обліком  

призовників, військовозобов’язаних та 

резервістів: забезпечення проведення 

медоглядів та підвозу  

2023-2025 

Сільська рада,  

виконавчі 

органи 

сільської ради, 

центри 

комплектації, 

заклади 

охорони 

здоров’я 

 

Не потребує фінансування 

Підвищення 

рівня цивільного 

захисту 

населення та 

зменшення 

злочинності 
1.5.Залучення громадських організацій та 

органів самоорганізації населення до 

проведення профілактичних заходів з 

охорони публічної безпеки та правопорядку 

2023-2025 

Не потребує фінансування 

 

1.6. Надання одноразової матеріальної 

допомоги жителям об’єднаної територіальної 

громади, які вперше призвані на строкову 

службу 2023-2025 

Сільська рада,  

виконавчі 

органи 

сільської ради 

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади, 

інші 

джерела 

150,0 - 100,0 50,0 
Збільшення 

чисельності 

патріотично-

свідомого 

населення 

2 

Охорона 

громадського 

порядку 

2.1.Зміцнення законності та правопорядку на 

території населених пунктів громади, 

підвищення оперативності реагування на 

заяви і повідомлення населення про 

протиправні вчинки, у тому числі шляхом 

передачі субвенції державному бюджету, а 

саме на створення належних умов для 

ефективної та оперативної роботи 

Поліцейських офіцерів громади (забезпечення 

паливно-мастильними матеріалами, 

запчастинами тощо),на покращення 

матеріально-технічного стану та 

фінансування першочергових потреб 

Вінницького районного Управління поліції 

ГУНП у Вінницькій області (передача 

субвенції державному бюджету для 

придбання ПММ тощо) 

2023-2025 

Сільська рада,  

її виконавчі 

органи, 

підрозділи ГУ 

Нацполіції у 

Вінницькій 

області  

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади, 

інші 

джерела 

 

 

 

 

 

 

 

600,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100,0 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

300,0 

Підвищення 

ефективності і 

оперативності  

роботи 

підрозділів 

Національної 

Поліції з метою 

попередження 

злочинів і 

правопорушень 



 

 

 

 

 

2.2.Облаштування, ремонт, реконструкція  із 

встановленням додаткових камер, оснащення, 

модернізація та технічне обслуговування 

локальної мережі системи  

відеоспостереження  

2023-2025 

Сільська рада, 

виконавчі 

органи 

сільської ради,  

900,0 - 300,0 600,0 
Фіксація та 

оперативне 

реагування на 

скоєні   

правопорушення 

3 

Ліквідація 

наслідків, 

попередженн

я  та 

зменшення 

впливу 

надзвичайних 

ситуацій  

 

3.1.Виконання заходів з попередження та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 

(подій) техногенного, природного, соціально-

політичного, військового та санітарно-

епідемічного характеру на об'єкті чи окремій 

території, які загрожують життю та здоров'ю 

людей і призводять до руйнування будівель, 

споруд, обладнання і транспортних засобів, 

порушення виробничого або транспортного 

процесу чи завдають шкоди довкіллю: 

придбання засобів РХБ захисту, засобів 

індивідуального захисту, придбання 

матеріалів, оплату послуг, виконання робіт 

тощо з попередження та усунення наслідків 

надзвичайних ситуацій, в т.ч. передача 

субвенцій 

2023-2025 

Сільська рада, 

виконавчі 

органи 

сільської ради,  

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

2000,0 - 500,0 1500,0 

Попередження та 

ліквідація 

наслідків 

надзвичайних 

ситуацій   



3.2.Передача субвенцій державному бюджету 

на покращення матеріально-технічного 

забезпечення підрозділів ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області з метою попередження  

виникнення надзвичайних ситуацій, 

підвищення оперативності та готовності до 

реагування на надзвичайні ситуації і 

небезпечні події, а саме на придбання 

форменого одягу для Вінницького РУ ГУ 

ДСНС України у Вінницькій області,на 

закупівлю засобів індивідуального захисту 

для забезпечення особового складу 1 

державного пожежно-рятувального загону ГУ 

ДСНС у Вінницькій області, аварійно-

рятувального загону спеціального 

призначення ГУ ДСНС у Вінницькій області, 

для закупівлі матеріальних засобів з метою 

побудови Системи 112 та сприяння у 

розбудові транспортної телекомунікаційної 

мережі, організації каналів прив'язки до 

вузлів спеціальних служб та служб 

екстренного реагування, а також придбання 

переносних та стаціонарних радіостанцій, 

оргтехніки,засобіввідеоспостереження для 

забезпечення підрозділів ГУ ДСНС України у 

Вінницькій області 

2023-2025 

Сільська рада, 

фінансовий 

відділ, 

підрозділи ГУ 

ДСНС у 

Вінницькій 

області 

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

600,0 145,0 200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

255,0 

Попередження  

виникнення 

надзвичайних 

ситуацій, 

підвищення 

оперативності 

реагування на 

надзвичайні 

ситуації і 

небезпечні події 

3.3.Придбання джерел резервного живлення 

(генераторів) для забезпечення безперебійної 

роботи бюджетних установ, об’єктів 

житлово-комунального господарства та 

2023-2024 

Сільська рада, 

виконавчі 

органи ради   

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

1500,0 - 1000,00 500,0 Забезпечення 

безперебійної 

роботи 

бюджетних 



об’єктів цивільного захисту населення, в т.ч. 

Пунктів незламності та пунктів обігріву 

установ та 

об’єктів 

житлово-

комунального 

господарства 

4 

Виконання 

заходів 

національної 

безпеки і 

оборони 

Допомога  

Силам  

територіально

ї оборони 

Збройних Сил 

України, 

військовим 

частинам 

Збройних Сил 

України та 

іншим 

військовим 

формуванням 

4.1. Сприяння забезпеченню формування 

підрозділів територіальної оборони та 

проведення навчальних зборів (обладнання 

місць формування (центрів комплектації), 

зберігання зброї та боєприпасів, забезпечення 

речовим майном, харчуванням, оплата 

проживання, транспортних послуг 

перевезення особового складу під час 

проведення навчальних зборів та послуг 

автомобільних вантажних перевезень 

матеріально-технічних засобів) 

2023 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сільська рада, 

фінансовий 

відділ  

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

200,0 

Забезпечення 

життєдіяльності 

підрозділів 

територіальної 

оборони  і 

добровольчого 

формування 

територіальної 

громади в місцях 

формування під 

час підготовки та 

ведення оборони 

4.2. Передача субвенції до обласного 

бюджету на формування матеріальних 

резервів та забезпечення виконання заходів з 

територіальної оборони області, в ч. 

придбання засобів забезпечення постів РХБ. 

2023 

Сільська рада, 

фінансовий 

відділ 
Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

200,0 100,0 - 100,0 

Забезпечення 

виконання 

заходів з 

територіальної 

оборони області 

4.3.Передача субвенції державному бюджету 

на виконання заходів з підвищення 

ефективності виконання покладених на 

органи СБУ завдань з попередження, 

виявлення, припинення та розкриття злочинів 

(на придбання ПММ для Вінницького 

районного відділу Управління СБУ у 

Вінницькій області)) 

2023 

Сільська рада, 

фінансовий 

відділ, 

Вінницький 

районний 

відділ 

Управління 

СБУ у 

Вінницькій 

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

300,0 300,0 - - 

Підвищення 

ефективності 

виконання 

завдань, 

покладених на 

органи СБУ 



області (з 

дислокацією в 

м. Немирів) 

4.4. Передача субвенції державному бюджету 

на виконання заходів щодо придбання 

автомобіля (авто спеціального призначення) 

для якісного виконання службово –бойових 

завдань по охороні об’єктів та прикриття 

повітряного простору від повітряних ударів 

противника 

2023 

Сільська рада, 

фінансовий 

відділ,  

Військова 

частина 3008 

Національної 

Гвардії України 

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

500,0 500,0 - - 
Підвищення 

ефективності 

виконання 

завдань, 

покладених на 

ВЧ 3008 

4.5 Закупівля товарно-матеріальних 

цінностей, основних засобів тощо для 

військовослужбовців – жителів 

територіальної громади та їх безкоштовна 

передача військовим частинам   Збройних 

Сил України .та іншим військовим 

формуванням де проходять службу жителі 

територіальної громади. 

2024 

Сільська рада, 

Військові 

частини 

Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

5000,0  5000,0  Забезпечення 

належних умов 

для якісного 

виконання 

бойових завдань 

та підтримки 

високого рівня 

боєготовності 

військових 

частин та інших 

підрозділів 

Збройних Сил 

України та інших 

військових 

формувань 

  

4.6. Передача субвенції державному бюджету 

на виконання заходів щодо забезпечення 

потреб військових частин та інших 

військових формувань, залучених до 

виконання бойових завдань , наступальних  та 

інших операцій , а саме на зміцнення їх 

матеріально-технічної бази 

2024 

 

 

2000,00  2000,0  Забезпечення 

належних умов 

для якісного 

виконання 

бойових завдань 

та підтримки 

високого рівня 

боєготовності 

військових 

частин та інших 

підрозділів 

Збройних Сил 

України та інших 

військових 

формувань 



5 

Виконання 

повноважень 

в умовах 

воєнного 

стану, захист 

населення   

5.1.Проведення ремонтних робіт, 

облаштування та оснащення захисних споруд 

цивільного захисту та об’єктів критичної 

інфраструктури: укриттів, пунктів 

незламності, пунктів обігріву, систем 

водопостачання і водовідведення (у тому 

числі виготовлення інформаційних табличок 

(вивісок) та покажчиків руху до споруд 

цивільного захисту, придбання ПММ і 

обладнання для роботи джерел резервного 

живлення, придбання засобів безперебійного 

зв’язку)  

2023-2025 

Сільська рада, 

виконавчі 

органи 

сільської ради,  Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

6300,0 - 3000,0 3300,0 

Ремонт, 

упорядкування і 

облаштування 

захисних споруд 

 5.2.Забезпечення виконання повноважень в 

умовах воєнного стану: оплата транспортних 

та інших послуг для оперативного вирішення 

невідкладних завдань в умовах воєнного 

стану, формування та поповнення 

матеріального резерву: продуктів харчування, 

медикаментів, ПММ, будівельних матеріалів, 

джерел резервного живлення тощо. 

Забезпечення системою  оповіщення 

населення територіальної громади  

2023-2025 

Сільська рада, 

виконавчі 

органи 

сільської ради,  
Бюджет 

сільської 

територіаль

ної громади 

1700,0 - 700,0 1000,0 

Забезпечення 

виконання 

повноважень в 

умовах воєнного 

стану 

  Разом:  
 

 
    

 
21950,0 1145,0 13000,0   7805,0 

 
 

 

 

Секретар сільської ради                                              Оксана ШЕВАНЮК 



Додаток 2 

ЗАТВЕРДЖЕНО: 

 рішення 49 сесії 8 скликання 

Лука-Мелешківської сільської ради 

від  23.02.2024р року № 1788  

 
Порядок використання коштів на виконання Комплексної програми 

оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної безпеки та 
цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської територіальної 

громади на 2023-2025 роки у новій редакції. 
1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в 

бюджеті Лука-Мелешківської ТГ на виконання заходів Комплексної програми 

оборонно-правоохоронного напрямку,  пожежної , техногенної безпеки та 

цивільного захисту у Лука-Мелешківської сільської територіальної громади на 

2023-2025 роки.  

2. Мета Порядку полягає в забезпеченні цільового та ефективного 

використання бюджетних коштів.  

3. Обсяг видатків на виконання Програми визначається рішенням 

сесії. 

4. Для реалізації заходів Програми, бюджетні кошти 

використовуються на наступні цілі: 

 - на придбання предметів, матеріалів, обладнання, інвентарю, паливно-

мастильних матеріалів, оплату різного виду послуг, пов’язаних з виконанням 

заходів Програми;  

- на придбання обладнання, засобів і матеріалів, оплату послуг з ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій техногенного, природного характеру та 

санітарно-епідемічного характеру; 

- на ремонт, реконструкцію (модернізацію), придбання обладнання, 

проведення ремонтних робіт, технічне обслуговування, облаштування захисних 

споруд цивільного захисту, укриттів, системи відеоспостереження; 

- для передачі субвенцій державному бюджету на виконання програм 

соціально-економічного та культурного розвитку регіонів (для виконання 

заходів Програми); 

- для надання одноразової матеріальної допомоги жителям територіальної 

громади, які вперше призвалися на строкову службу(надання грошової 

допомоги жителям громади в сумі 2000 грн., які вперше призвалися  на 

строкову службу) Рішення про надання грошової допомоги приймається 

виконавчим комітетом сільської ради на підставі заяви та підтверджуючих 

документів про призов на строкову службу. 

- на закупівлю товарно-матеріальних цінностей, основних засобів де 

проходять службу жителі територіальної громади тощо  та їх безкоштовна 

передача військовим частинам   Збройних Сил України.та іншим військовим 

формуванням, а саме: 

 Процедура передачі ТМЦ від Лука-Мелешківської сільської ради до ЗСУ 

та інших військових формувань передбачає:  

1. Запит/лист/клопотання командира відповідного підрозділу ЗСУ або 

іншого військового формування із зазначенням потреби в ТМЦ 

2.Придбання ТМЦ сільською радою згідно запиту/листа/клопотання 



3. Передача ТМЦ здійснюється за рішенням Лука-Мелешківської сільської 

ради ради. У разі неможливості прийняття такого рішення в розумний строк, 

дане питання розглядається на засіданні виконавчого комітету з подальшим 

затвердженням сесією ради. Прийняття рішення є підставою для підписання 

Акту приймання – передачі ТМЦ. 

 4. Акт приймання – передачі складається в двох екземплярах по одному 

екземпляру кожній зі сторін. В акті приймання-передачі зазначаються: 1) назва 

місцевої ради та військового командування; 2) повне найменування, 

місцезнаходження та ідентифікаційний код юридичної особи, за якою було 

закріплено майно; 3) опис майна, достатній для його ідентифікації, у тому числі 

для рухомого майна (наземні, водні та повітряні транспортні засоби) - відомості 

про реєстраційний номер транспортного засобу, марку, модель, номер шасі, рік 

випуску та інші реєстраційні дані. Після підписання сторонами актів прийому-

передачі майна контроль за його використанням здійснюють представники ЗСУ 

або інших військових формувань, що отримали відповідні ТМЦ.  

5. Операції, пов’язані з використанням бюджетних коштів, проводяться 

відповідно до Порядку обслуговування місцевих бюджетів за видатками, 

затвердженого Державним казначейством України. 

6. Контроль за цільовим використанням бюджетних коштів здійснюється в 

установленому законодавством порядку. 

 

Секретар сільської ради                                          Оксана ШЕВАНЮК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


